
PROTOKÓŁ Nr 1/2024 

KOMISJI PRAWORZĄDNOŚCI I BEZPIECZEŃSTWA PUBLICZNEGO 

Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice IX kadencji 

z dnia 26.01.2024 r.  godz. od 16:20  do. 16:30 
 
Miejsce: siedziba Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice ul. Miśnieńska 58 w Krakowie. 

Protokolantem posiedzenia komisji jest Pan Jakub CIEŚLA. 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia 

 Pierwsze posiedzenie Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady 

Dzielnicy XV Mistrzejowice w dniu 26 stycznia br. zwołał Przewodniczący Rady i Zarządu 

Dzielnicy XV Mistrzejowice Marek Hohenauer. Zgodnie z treścią § 12 ust. 4 Statutu dzielnicy 

pierwsze posiedzenie prowadzi najstarszy wiekiem członek tej komisji Pan Bogdan KUSIOR. 

Komisja Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego powołana została uchwałą 

nr  II/18/2024 Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice IX kadencji w dniu 18 stycznia 2024 roku. 

Prowadzący posiedzenie stwierdził prawomocność obrad (lista obecności w załączeniu). 

Skład osobowy komisji:  3 

W posiedzeniu udział bierze 3 członków rady  

 

Ad. 2. Przedstawienie projektu porządku obrad 

 Komisja po ukonstytuowaniu się przystąpiła do uchwalenia porządku posiedzenia na 

dzień 26.01.2024 r.  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie projektu porządku obrad 

3. Wybór Przewodniczącego Komisji 

4. Oświadczenia i komunikaty 

5. Zamknięcie posiedzenia. 

Nikt z obecnych na posiedzeniu członków komisji nie zgłosił uwag do proponowanego 

projektu porządku posiedzenia, w związku z powyższym stanowi on porządek posiedzenia 

komisji na dzień 26.01.2024 r. 

 

Ad. 3. Wybór Przewodniczącego Komisji 

Zgodnie z zapisem § 38 ust. 5 Statutu Dzielnicy XV Mistrzejowice Komisja 

w głosowaniu wyłania spośród radnych będących jej członkami kandydatów na funkcję 

przewodniczącego i wiceprzewodniczącego komisji. 

W myśl tych przepisów komisja rozpoczęła procedurę zgłaszania kandydatów: 

Członek rady  Pan Zenon WOJNAR 

zgłosił  Pana Bogdana KUSIORA, jako kandydata na funkcję przewodniczącego Komisji 

Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice. 

Ww. członek komisji wyraził zgodę na kandydowanie. 

 



W związku z brakiem innych propozycji komisja przystąpiła do głosowania: 

„Za wyborem” Pana Bogdana KUSIORA na funkcję przewodniczącego Komisji 

Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Dzielnicy XV Mistrzejowice 

było 3  członków komisji 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się:  0 

Nie brało udziału w głosowaniu: 0 

Prowadzący posiedzenie stwierdził, że członek rady dzielnicy Bogdan KUSIOR jest 

kandydatem komisji na funkcję jej przewodniczącego. 

Tym samym komisja przygotowała odpowiedni projekt uchwały w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Dzielnicy XV 

Mistrzejowice IX kadencji.  

Ww. projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu posiedzenia Komisji. 

 

Ad.4.  Oświadczenia i komunikaty 

Nie wygłoszono. 

Ad. 5. Zamknięcie posiedzenia. 

Prowadzący posiedzenie Pan Bogdan KUSIOR dokonał zamknięcia pierwszego 

posiedzenia Komisji Praworządności i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Dzielnicy XV 

Mistrzejowice w dniu 26.01.2024. r.  

 

Protokolant:                                                                      Prowadzący posiedzenie: 
                  Jakub Cieśla                                                                                   Bogdan Kusior 
 
 


